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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

  



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 
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Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:           4. 1. 2023                                                       Podpis: 

Diplomová práce působí jako celkem velmi dobře. Téma je jasně zvolené a definované, práce 

je dobře a přehledně strukturovaná, má velmi dobrou stylistickou úroveň atd. 

Na druhou stranu mi poněkud uniká, o co autorce v této práci skutečně jde. V úvodu autorka 

píše: „Cílem práce je představit koncept viny a možné způsoby jejího zpracování u osob ve 

výkonu trestu. Odsouzení byli zvoleni jako skupina, u které je, nikoliv ve všech případech, 

vina přítomna více než jinde a zavinění je současně potvrzeno odsuzujícím rozsudkem.“ Už se 

ale nedozvídáme, z jakých důvodů si autorka stanovuje tento cíl. Neuvádí totiž žádný další 

kontext. Problematika „Zpracování viny u osob ve výkonu trestu,“ jak zní název práce, je 

téma, u kterého by se dalo předpokládat, že není zcela nové a že se mu už někdo jiný věnoval 

na teoretické či praktické rovině. V tom případě bych očekával, že autorka formuluje své 

důvody, v čem chce dosavadní práce doplnit, korigovat, nabídnout jiné přístupy apod. Pokud 

žádné studie na toto téma nejsou, bylo by dobře to uvést tím spíše, protože by tím vynikla 

originalita a záslužnost předkládané práce. 

Z uvedených poznámek je také zžejmé, proč nevyplňuji oddíl C tohoto formuláře.   

V čem se Vaše práce liší od jiných studií na podobné téma (pokud existují)?  

V čem spatřuje hlavní přínos své práce? 


